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Bau/Ausbau
33%

Elektro/Metall
20%

Holz
13%

Textil/Leder
7%

Nahrungsmittel
4%

Gesundheit/Reinigung
12%

Glas/Papier/Sonstige
11%

Verteilung der Betriebe nach Branchen

Dresden
24%

Bautzen
20%

Görlitz
26%

Meißen
13%

Sächsische Schweiz-
Osterzgebirge

17%

Verteilung der Betriebe nach Landkreise
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Umsatzrückgänge Auftragsstornierungen Fehlendes Personal Fehlende
Materialien/Vorprodukte

Betriebsschließung Gestiegene Kosten durch
Hygienemaßnahmen und

Tests

Keine Auswirkungen
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Welche wirtschaftlichen Auswirkungen hat das Coronavirus auf Ihren Geschäftsbetrieb? 
(Mehrfachnennung möglich)

Gesamthandwerk

fehlende Kinderbetreuung;
74%

Quarantäne; 71%

Grenzregelungen; 26%

Ursachen für das fehlende Personal (Mehrfachnennung möglich)
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EU-Kommission

Bundesregierung

Landesregierung

Landkreise und
Städte

Wie bewerten Sie den Umgang der nachstehenden Ebenen mit der Coronapandemie? 

sehr zufrieden eher zufrieden weniger zufrieden nicht zufrieden
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Wie beurteilen Sie die beschlossenen Maßnahmen zur 
Eindämmung der Coronapandemie?  
 

 

 

 

 

 

 

Nicht ausreichend angemessen übertrieben

2 % 38 % 60 %

Pflicht zur Bereitstellung kostenloser Selbsttests für am Arbeitsplatz 
anwesende Beschäftigte 

EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4

Nicht ausreichend angemessen übertrieben

3 % 35 % 62 %

Testpflicht zweimal wöchentlich für Beschäftigte und Selbstständige 
mit direktem Kundenkontakt

EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4

Nicht ausreichend angemessen übertrieben

1 % 32 % 67 %

Pflicht für Kunden körpernaher Dienstleistungen (inkl. Friseur) einen 
tagesaktuellen Test vorzuweisen

EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4

Nicht ausreichend angemessen übertrieben

2 % 36 % 62%

Kontaktbeschränkungen auf zwei Haushalte (maximal fünf 
Personen) unabhängig von der 7-Tage-Inzidenz

EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4
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Nicht ausreichend angemessen übertrieben

4 % 34 %62 %

Einführung einer Rückfallregelung in Abhängigkeit von der 
Bettenbelegung auf der Normalstation

EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4

Nicht ausreichend angemessen übertrieben

18 % 28 %54 %

Einführung von Modellprojekten in ausgewählten Regionen EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4
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Wenn bereits in der kommenden Woche alle Bürgerinnen und Bürger die Möglichkeit hätten, sich 

gegen das Covid-19-Virus impfen zu lassen, wie hoch wäre Ihre Bereitschaft zur… 

 

 

 

Sehr hoch Eher hoch Eher gering Sehr gering

36 % 21 % 16 % 27 %

Impfung mit einem frei wählbaren Impfstoff?

EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4 5

Sehr hoch Eher hoch Eher gering Sehr gering

8 % 16 % 22 % 54 %

Impfung mit einem zugewiesenen Impfstoff?

EU-Kommission (z. B. Impfstoffzulassung, -bestellung und -verteilung)

1 2 3 4 5


